



欧洲足坛经典德比，曾经的屌丝球队逆袭老牌劲旅——

# 马竞打爆皇马 热刺捅穿枪手

▲▲ 热刺凯恩庆祝进球 图 新华社



皇马被马竞打爆，阿森纳遭托特纳姆逆转，埃弗顿与利物浦“互交白卷”。3场同城德比成为昨夜今晨欧洲足坛的最大看点，虽然比赛过程各异，但老牌劲旅无一获胜，曾经的屌丝球队完成逆袭。

马竞主场与皇马之战是本赛季的第六场马德里德比，皇马又一次没有赢下马竞，不仅在比分上0比4惨败，场面上也是完败。马竞成为第一支单赛季六次（西甲、国王杯、西班牙超级杯）面对皇马，没有输球的球队。

皇马此战有包括J罗、拉莫斯、佩佩、马塞洛等主力因伤或者停赛缺阵，后防线严重吃紧。虽然C罗在停赛两场后复出，不过他上场就像没上场一样。西班牙媒体用带有讽刺口气的笔触写道：C罗连续第三场比赛缺阵。C罗0射中球门、0传中、0威胁，看上去仍像在停赛中。尽管皇马惨败，C罗表现糟糕，葡萄牙人却没有忘记庆祝自己30岁生日。与马竞比赛结束，皇马球员开车回家，换了衣服后前往C罗的别墅为他庆生。

皇马是如今欧洲足坛火力最猛的俱乐部，本赛季37场正式比赛，皇马在34场比赛中取得进球，唯独三次做客马竞主场没有

进球。马竞主帅西蒙尼俨然成了皇马的大克星，今晨送给了老对手安切洛蒂又一场大比分惨败，皇马上一次在西甲输球达到4个，还是在2010年11月诺坎普之夜，当时0比5惨败给如日中天的巴萨。今晨赛后，脸色铁青的皇马主帅安切洛蒂说，这是他执教皇马一年半以来，皇马踢得最差的一场，“我们得好好反思。”皇马如今仍领先巴萨和马竞4分。

皇马是彻底被驯服，而同样火爆的北伦敦德比“枪手”阿森纳则是遭逆转。在厄齐尔开赛不久为阿森纳率先破门后，“枪手”便陷入被动，处于挨打的境地，最近几场比赛展现出来的战斗力荡然无存。托特纳姆热刺的凯恩下半场连下两城，让温格的防守策略以失败告终。当温格放弃控球，用防反从曼城主场带走3分特大受好评，不过昨晚在白鹿巷同样的防守策略却让他们从赢到输，这留给温格和“枪手”许多思考。

与前两场德比均分出胜负不同，埃弗顿与利物浦之战以0比0收场。此战的焦点人物是利物浦队长杰拉德，这是他职业生涯的第33场德比，由于杰拉德本赛季结束将离开利物浦，转投洛杉矶银河，这注定是他的德比告别战。杰拉德本希望最后一场德比能留

下美好回忆，但事与愿违，34岁的杰拉德显得力不从心，被埃弗顿19岁小将伊贝压制。这场德比是如今杰拉德实力的真实体现，就像0比0的结果，毫无亮点。

本报记者 黄永顺

## 欧洲诸强联赛战报

### 英超

托特纳姆	2比1	阿森纳
阿斯顿维拉	1比2	切尔西*
曼城	1比1	赫尔城
埃弗顿	0比0	利物浦

### 意甲

尤文图斯*	3比1	AC米兰
-------	-----	------

### 西甲

马德里竞技	4比0	皇马*
-------	-----	-----

### 德甲

斯图加特	0比2	拜仁慕尼黑*
沃尔夫斯堡	3比0	霍芬海姆

\*球队暂居所在联赛积分榜首位

## 数字说话

- 1 这是穆帅率队首次在英超客场取胜阿斯顿维拉。
- 4 自上月初图雷返回科特迪瓦随队出征非洲国家杯以来，曼城连续4场英超没有胜绩，这是自2009年以来的第一次。

# 主帅被逐 队员爆发

## 辽宁男篮客场逆转广厦

都说第四节的辽宁队惹不起，昨晚该队用实际行动证明了这一点：CBA季后赛首轮第一场比赛，在主帅郭士强和外援哈德森第三节都被罚出场的情况下，该队在第四节完成了大逆转，从而以100比92战胜浙江广厦队，这也是该队CBA历史上首次客场战胜对方。

辽宁队本赛季异军突起，以常规赛第二身份进入季后赛，不过该队的首轮对手广厦队并不是软柿子，两队常规赛各自在主场胜出，广厦还占有小分优势，这也是辽宁队本赛季输掉的唯一一个客场。昨晚季后赛首战，广厦又在主场给辽宁队制造了很大麻烦，辽宁队主帅

郭士强在第三节不满判罚指责裁判，结果被主裁判夏春连判两个技术犯规驱逐出场。

第三节还未结束，辽宁外援哈德森满6次犯规被罚出场，这意味着以往屡屡在最后时刻上演单骑救主的他第四节无法出场，而这种情况也是整个赛季以来的第一次，胜利的天平似乎就此倒向广厦。可是没想到，主帅以及核心离场反而激发了辽宁队的斗志，在第四节还剩6分钟时，以85比90落后的辽宁队4分钟内打出13比0的得分高潮，一举奠定胜局——最后6分钟该队只让广厦队得到2分。

本报记者 李元春

# 你说踩线 我说界内

## 东莞德比关键球存争议

CBA季后赛首轮东莞德比首战就产生争议，焦点在于东莞球员张凯飞身救球时脚是否踩线出界。赛后易建联曾发微博表示张凯踩线，不过昨天东莞队给出另外的视频以及图片证据，表示张凯没有踩线，而该队也并未受到裁判偏袒。

当时比赛还剩最后6.7秒，东莞队以115比116落后但握有球权，该队将球吊给内线的张凯，后者没做好接球准备，球直接飞往底线。张凯没有放弃，奋力将快要出界的球捞回场内。此后广东队董瀚麟和对方迪奥古争球时球出底线，裁判将球权判给了东莞，最终东莞队利用这个关键球权进攻得手完成反超。

值得一提的是，在张凯飞身捞

球一刹那，身边的两名广东队球员都没有示意他踩线，而广东队主帅杜锋在申请录像回看时，也只是在反复观看究竟是董瀚麟还是迪奥古将球碰出了界。昨天东莞俱乐部在官方微博中贴出一张比赛图片，表示这个所谓的争议球并非裁判误判：“从照片中的角度看，张凯踏出最后一步时，底线的白线是很完整的，这就说明他救球一刻确实没踩线。”

张凯救球时到底有没有踩线？如果踩线就算出界，如果未踩就是好球，这个关键判罚确实左右了比赛结果。不过从目前情况看，双方都拿出了对自己有利的图片证据，但由于拍摄角度问题，究竟是否踩线出界仍然是个谜团。

本报记者 李元春



## 上海公安迎春跑

昨天，首届上海市公安迎春跑比赛在青浦淀山湖畔举行。来自全市公安系统各个部门的近200位干警完成了全长10公里的赛程。本次比赛由上海市公安骑跑

协会举办，采用芯片计时。选手来自市局各部门以及普陀、青浦、浦东、静安等公安分局。最终，浦东公安分局的檀骏以38分01秒的成绩获得冠军。 本报记者 钟喆 摄影报道

# 排名下滑快 前妻追债急

## “老虎”伍兹场内场外连遭困顿

参赛9场只有2场打完，剩余7场不是退赛就是惨遭淘汰，而完赛的2场成绩也只有一次跻身前25名——泰格·伍兹在过去的12个月中参加美巡赛的战绩着实令人惊讶。随着“老虎”在农夫保险公开赛首轮退赛，他在下周一的世界排名至少将下滑到第59名——这将是他的近20年来的最低排名！

伍兹上一次状态如此低迷是在2011年秋天，离婚风波导致他状态下滑，那是伍兹人生最黑暗的时刻，他的世界排名曾跌落到58位。但之后不到一周，他随即赢得一场比赛，其世界排名因此反弹回了前25位，而那也成为他回升的起

点，最终再次登上世界第一位。2014年5月11日，伍兹的世界排名还是第一位，距离现在不到9个月。而鉴于伍兹目前饱受腰伤困扰的现状，他的下滑势头可能还会继续。根据计算，如果他无法参加本田精英赛或打不了美国大师赛的话，那么他的排名将跌出TOP100。

球场上成绩一落千丈，赛场之外，伍兹还遭到了前妻艾琳的追债，因为他还有5450万美元的离婚费需要支付。2010年，泰格·伍兹在巨大的丑闻与漩涡中与妻子艾琳离婚。按照当时两人离婚时的协议，伍兹需要在未来六年时间内向艾琳支付至少1.1亿美元，而按

照两人当时离婚协议的细节，到2016年1月15日之前，他还需要向对方支付5450万美元，如果到期伍兹拿不出这笔钱，他或将失去他现在居住的朱庇特豪宅。

因为成绩惨淡，伍兹2014赛季总共只赚取了108275美元奖金。尽管美国媒体估算出，伍兹现在的净资产在6亿美元左右，但他能不能按期拿出这么多现金，现在还不好说。

是支付5450万美元还是用豪宅抵债？或许都是痛苦的抉择。风光不再，连遭困顿，这位39岁的14座大满贯冠军得主，现在可真是人生跌到谷底。 本报记者 厉苒苒

## 收视指南

央视五套今天19时30分将转播CBA季后赛首轮比赛实况，明晨4时将转播西甲毕尔巴鄂竟

技与巴塞罗那比赛实况。 上视五星体育频道今天19时30分将转播CBA季后赛首轮比赛实况，明晨0时15分将转播英超西汉姆联与曼联比赛实况。